

2019年漯河市龙舟大赛征文展示

让龙舟赛与漯河城市品牌共绽放

4月30日~5月2日,第二届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛在漯河市开赛,为我市广大市民带来了一场视觉的盛宴。据报道,这次活动共有75支代表队1700余名运动员参赛。龙舟赛的举办,不仅丰富了我市群众的文化生活,也有力推动了传统文化习俗的传承,活动的举办很有意义。

5月2日,笔者也前去观看了比赛。当天,烈日当空,尽管天气炎热,但是这丝毫没有挡住数万漯河市市民前去观看龙舟赛的脚步。从嵩山桥到彩虹桥,河堤两岸一度被四面八方赶来的数万市民“加塞”得水泄不通,将之形容为铁桶一点也不为过。大人把孩子驮在肩膀上,摄影大咖端着长焦镜头,一些行动不便的老人也坐着轮椅前来观战,规模空前的观看队伍给了笔者强烈的视觉震撼。这也反映出广大市民对

传统文化的认同之心,和对传统文化的憧憬与渴望之情。这并非溢美之词,也不是感动泛滥,因为它确实颠覆了很多人对传统文化所处现状的看法,带给人们情感上的震撼。

一次龙舟赛的举办,竟然可以激活人们心中日渐模糊的传统文化习俗的记忆,唤起人们旧藏于心的那份文化归属感,带来了一种深入骨髓的情感体验和文化认同,这本身就是一件很值得高兴、值得纪念的事情。正如网友评论的一样:“龙舟赛满足了市民对传统文化习俗的渴求,为城市注入了活力”。或许,经过这次龙舟赛的洗礼,不少漯河市市民都有一些关于文化的思考和体会,至少在看待传统习俗文化上会比之前多几分自信和希望。龙舟比赛,我们关心的绝不仅仅是谁赢谁输,而是感受传统气息、享受体育风俗。

当然,我市通过举办龙舟赛,在发扬光大传统习俗文化的同时,也更好地展示了我市的良好形象。这里笔者也希望我市龙舟赛一年比一年举办的更好。一方面要着力优化龙舟文化的生存环境,最大程度地美化生态环境;另一方面又要给龙舟文化注入新的时代意义与精神价值。比如,有关部门强调原汁原味龙舟赛的同时,还可多关注道德和信仰的提振,人与自然的和谐,以及中国传统文化的深邃智慧、丰富感情和生生不息的民族精神;再比如,漯河对龙舟的常态化传承,也不妨整合和经营好本地的文化特色资源,同时放手将资源和空间交给民间组织,从而让举办青少年龙舟赛、成立龙舟文化促进会、做好龙舟数量龙舟能手的注册登记、举办龙舟培训班等获得常在常新的活力。

夏臣

图片新闻



7月18日,赖氏家具河南省优秀经销商相聚漯河,在漯河赖氏家具店前展开了烧烤联欢会。

本报记者 杨旭 摄

行业聚焦

互联网平台模式“捧红”共享经济



随着 ofo、Togo 等共享经济明星企业不断曝光出各种问题,曾经火到大红大紫的共享经济模式也遭遇到不少质疑。而眼下,包括共享住宿、共享办公等行业性利好不断曝光,越来越多的人开始重拾对共享经济模式的信心。

网络推动共享住宿发展

日前,国家信息中心分享经济研究中心举办了《中国共享住宿发展报告2019》发布会。报告显示,2018年我国共享住宿市场交易额为165亿元,参与房客数达到7945万人,从业者人数超过400万。与往年相比,共享住宿向二三线城市及乡村渗透的趋势更加明显。此外,标准化进程加快和行业监管加强也成为行业关键词。小猪副总裁潘采夫在发言中表示,尽管面临挑战,但行业

团结一致的自律和创新,将推动共享住宿释放其绿色经济模式的真正价值。

报告引用小猪数据称,2018年小猪平台订单中,将二三线城市作为出行目的地的出行人群占总出行人群的76.1%。而在参与共享住宿的人数方面,房客数量已达到7945万人,民宿者、保洁等从业者人数超过400万人。尤其值得注意的是,随着“大众创业、万众创新”浪潮的兴起,共享住宿成为年轻群体的创业新选择——在主流平台中,“千禧一代”房东的占比约为80%,成为绝对主力。

潘采夫介绍称,市场蓬勃之势也在小猪的业务中有所体现。过去两年内小猪的业务增长了900%,乡村业务和海外业务更是在2018年分别达到5倍和7倍增速。乡村是小猪去年重点发力的领域,自与海南省旅发委达成发展乡村民宿的战略合作以

来,小猪已与多地政府协作,用互联网平台模式及配套服务体系帮助众多乡村民宿升级。此外,也有许多来自乡村的青年创业者在小猪平台上成为成功的民宿主。目前,小猪还参与到成都的旧区改造项目中,将老旧住宅社区改造成现代化的本土文化体验空间,打造旅游新地标。

共享办公获得更多关注

无独有偶,在共享办公领域,也有领先的企业获得了更多的关注。过去几年,联合办公曾是一条热门赛道。但在经历了2015~2018年的资本催熟后,联合办公增速明显放缓。VCSaaS数据显示,从2018年至2019年3月,联合办公品牌减少约40家,发展缓慢、濒临破产倒闭状态的联合办公空间品牌占总数的28.1%。

不久之前刚刚完成品牌和战略升级的致维客,目前已启用全新的品牌“JWK”。这家2018年获国际知名投资机构IDG资本的PreA轮投资的共享经济代表性企业,现有运营服务面积超过150万平方米,规模居全国第一。

目前入驻该平台的公司包括连连科技、香溢集团、交工集团、信达证券、北冥星眸、雅格纳等,其在营项目平均年出租率为95%,年出租率最高达98%。相比以往的合办公模式,JWK新的运营模式和生态理念,似乎开辟了一条更具想象空间的新赛道。据《北京晚报》

消费曝光台



本栏目接受消费者投诉,对典型案例和不良品牌商家进行曝光,针对行业发展中的弊端,维护消费者合法权益。

电话:3117156

15839581290

请扫码关注沙澧商圈微信公众号。



新丝路

白壁·无缝墙布

不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号
电话:0395-2909777 17326250987

广告

南山铝材

系统门窗

地址:泰山路与民主路交叉口路西 电话:6687422

广告

ferroli 法罗力

- ◆ 意大利法罗力壁挂炉
- ◆ 法国爱迪士新风系统
- ◆ 德国牧勒采暖管道及配件
- ◆ 诺德艺术型散热器

地址:泰山路与民主路交叉口南20米路西 电话:0395-5575981

广告